

Referat



Håndballgruppen - SSK

Periode: Januar **Tid:** 18:00-21:00 **Møtenr.:** 2 **Nullpunkt:** Årsskiftet

Referent: Marianne

Tilstede: Stian M, Aina L, , Marianne, Anders F.

Forfall: Dag Helge, Paal T L

Sak nr.		Frist:	Ansv.:
2020/001	Plan for alternativ trening når Sotra Arena er steng i første halvår er nå ferdigstilt.	Avsluttet	Anders/Marianne
2020/02	Planlegging av Håndballskole i Vinterferien	Pågår	Paal/Marianne
2020/03	Gjennomgang av årshjulet 2020. Rette på datoer fra 2019. Få inn nye arrangement og tidsfrister for kommende år.	Pågår	Stian
2020/04	Gjennomgang av Budsjett 2020 og foreløpig resultat 2019. Budsjettet for 2020 er noe romsligere enn budsjettet for 2019. De økte midlene skyldes nye egne arrangementer som BCE, Barnehåndballfestivalen og økte overføringer fra messer. De økte midlene ønskes brukt til etablering av styrkerom for ungdomslagene.	Pågår	Marianne
2020/05	Status Sport – Det er stort sett rolig på alle lag og de fleste lag trener godt. Litt uroligheter blant dame og J2003, da disponering av spillere og hvem som skal trene når ikke alltid samsvarer blant trenerne. Det vil bli avholdt møte mellom trener for J2003, dametrener, Anders og Marianne	Pågår	Anders
2020/06	Prosjekt Begeistring. Stian informerte om søknaden som skal sendes til hovedstyret. En gruppe bestående av Aina Larsen, Katrine Abelsen, Tove Iren Vindenes, Stian Mikkelsborg og Anders Fältnäs har sett på hvordan det kan selges reklameflater i forbindelse med kamp i Sotra Arena. En søknad om støtte til prosjektet blir sendt til Hovedstyret	Pågår	Stian

2020/07	Status overføring arrangementsoppgaver fra Trude til Dag Helge. Her har det ikke vært noe overføring enda	Pågår	Dag Helge
2020/08	Status Dommerarbeid. Vi fortsetter med å sende alle 15-åringene på dommerkurs. Aina trenger en stand-in for å støtte nye dommere en helg i februar. Marianne tar denne vekten.	Pågår	Aina

Håndballgruppen